

## 参观新四军纪念馆

本报小记者 戴嘉译

星期六下午,学校组织了《盐城晚报》小记者们参加小记者采风活动,我们100多位同学在老师的带领下参观了新四军纪念馆这一爱国主义教育基地。

进入大门,首先映入我们眼帘的是“新四军纪念馆”几个闪亮的金字。道路两旁的草坪上屹立着两组由高5米、长7米的红色花岗岩圆雕。随后我们走进了1号展厅,房间宽敞明亮,展柜里摆满了各种珍贵的文物和照片。在这里,我们了解到了新四军的成立背景,我们看到了卢沟桥事变的起因,让我感到无比震惊和愤怒。新四军作为抗日民族统一战线的重要组成部分,为打败侵略者,保卫祖国作出了巨大的贡献。

## 淮剧小镇

本报小记者 顾子航

我的家乡建湖,东临黄海,风景如画,九龙口的淮剧小镇更是建湖的骄傲,也是近几年很多游客都向往的旅游胜地。

淮剧小镇位于建湖九龙口的南部,一进大门,你就会觉得自己仿佛穿越到了古代,只见一排排古色古香的房屋,你靠着我,我靠着你。走进一个院子,里面有好几个房间,有阅览室,有客房,还有厨房和卫生间。有些院子是连在一起的。连在一起的院子中间墙上打出一个大圆洞,大圆洞周围涂上绿色,感觉清爽多了。院子里种了很多竹子,绿意盎然,沁人心脾。而一旁的石桌和石椅,也是精心设计的,方便游客休憩和乘凉。

再往前走,就来到了一座月牙状的石拱桥上,桥下面是一大片池

塘。周围的雾气向水面放出阵阵白雾,如同将池塘和桥笼罩在仙境中。池水清澈见底,鱼儿在里面欢快地游动。我仔细一看,嘿,鱼的颜色真不少,有黑色、红色、黄色,蓝绿相间,黄红相间……这些小东西在池塘里摇头摆尾,它们身上那五颜六色的斑点交叉在一起,使池塘增添了不少色彩。在池塘的中间和桥头都有一些荷叶和荷花。如果你想很好的欣赏这些风景,就得在池塘中间的小亭子里驻足。

最后我们来到淮剧场,里面的演员正在唱淮剧,那歌声婉转动听,让人沉醉其中。

淮剧小镇是建湖的名片,更是建湖人的骄傲。

建湖县湖阳路小学五(8)班

指导老师:裴兰

## 我是小小消防员

本报小记者 李梓硕

今天,我们的班主任带来了一个好消息,那就是一位消防员要来给我们上一课!

消防员叔叔来了,他身穿鲜艳的消防服,头戴闪亮的安全帽,看起来就像一位英雄!

首先,消防员叔叔给我们展示了他的消防装备,有灭火器、防毒面具、救生绳等。他耐心地向我们解释每种装备的用途,让我们对消防员的装备有了更深入的了解。接着,他开始教我们如何使用灭火器,我们都学得很认真。

随后,消防员叔叔带领我们进行了一场消防演练。他把我们分成了好几个小组,每个小组都要完成一个任务。我们的任务是使用灭火器,看着眼前的火焰,我拿着灭火器的手冒出了冷汗。这时,我想

到了消防员叔叔教我们的口诀,一摇,二对,三拔,四压。想起了口诀,我好像全身充满了力量!首先,我把灭火器上下颠倒几次,使筒内的干粉松动。然后让喷嘴对准火苗的根部,拔去保险销,用力压下压嘴,“噗”的一声,从灭火器里喷出一团白色泡沫,嚣张的火苗一下子就熄灭了,我开心地跳了起来。

消防演练结束了,消防员叔叔在临走前又给我们讲了一些小常识;在火灾发生时,我们应保持冷静,找到最近的出口,尽量避免使用电梯。他还告诉我们不要随意玩火,保持警惕。

通过这次消防演练,我们对消防知识有了更深入的了解。

建湖县湖阳路小学四(5)班

指导老师:秦勋

## 奇妙的动物园

本报小记者 吴芷颖

嘿!快过来,我告诉你个秘密。其实,我家是个奇妙动物园呢!不信?让我讲给你听吧!

第一个出场就是“蜜蜂”妈妈了。她十分爱劳动,洗衣做饭、打扫房间全包了。她也很爱唱歌。你想一想,蜜蜂采蜜时是不是很会“开演唱会”,我妈妈在劳动时也特别爱唱歌呢,一有空闲就唱。看!她是不是像极了蜜蜂?

快点,快点,重头戏来了!我的哥哥是一只“大熊猫”!他十分爱睡觉,每天有许多时

间都是在睡觉。再加上他又是慢性的,干什么事儿都慢吞吞的。你看!他是不是一只名副其实的“大熊猫”?

猜猜我是什么“动物”?哈,我是一只小麻雀。我每天都会“飞来飞去”叽叽喳喳地和哥哥说个不停,我是不是一只调皮的小麻雀呢?!

这就是我家的动物园,里面还有许多动物呢!你想来参观吗?我不收门票的哦!

滨海县实验小学越河路校区四(2)班

指导老师:刘畅

## 我的班级故事

本报小记者 王吉琛

在这个充满阳光的校园里,我度过了人生中最美好的时光。而这段时光中最让我难以忘怀的,莫过于我和我的同学们共同度过的那段班级生活。今天,我想和大家分享一下我们的班级故事,一个充满欢笑、泪水、挫折与成长的故事。

我们班是一个充满活力与朝气的大家庭。每个人都有自己独特的个性和才能,但我们都有一个共同的目标,那就是努力学习,为自己的未来打下坚实的基础。在课堂上,我们认真听讲,积极发言;在课下,我们互相帮助,共同进步。在这个过程中,我们建立了深厚的友谊,也收获了宝贵的知识。

除了学习,我们还积极参加各种课外活动。有时候,我们会一起参加学校的运动会,为班级争光;有时候,我们会组织一次班级聚餐,增进彼此的感情;还有时候,我们会参加一些志愿者活动,为社会贡献自己的一份力量。这些活动让我们的生活变得更加丰富多彩,也让我们学会了团结协作,培养了我们的责任

感和担当精神。

当然,我们的班级生活也并非一帆风顺。有时候,我们会因为一些小事发生争执,甚至闹得不愉快;有时候,我们会因为学习压力而感到焦虑和疲惫。但是,正是这些困难和挫折,让我们学会了如何面对问题,如何化解矛盾,如何调整心态。每一次的磨砺都让我们变得更加成熟和坚强。

在这个温馨的班级里,我们度过了许多难忘的时光。那些欢声笑语、泪水与汗水交织的日子,已经成为我们永恒的回忆。如今,我们已经各奔前程,但那段班级生活却永远留在了我们的心中。它见证了我们的成长,也激励着我们不断前进。

最后,我想对我的班主任和同学们说一声:“谢谢你们陪伴我度过了那段美好的时光。愿我们都能在未来的日子里,不忘初心,砥砺前行,创造更加辉煌的人生!”

建湖县湖阳路小学四(10)班

指导老师:顾爱龙

## 我的“羊”妈

本报小记者 吴雨蒙

我妈,可谓是“美羊羊”和“慢羊羊”的结合体。她的做法总会让我吃惊得下巴掉到了地上……

美羊羊——羊妈也总是十分爱美啊。我数学考了满分,我软磨硬泡地把羊妈说服了。她要带我去街上玩啦!出门前,我早已准备好,静等羊妈,听她喊了一声:“啊——我的眼……”我惊了一下,丢下手中的仓鼠就直奔卫生间,连问她:“怎么了?怎么了?”结果她只是慢条斯理地回了一句:“啊?没事,只是美瞳戴倒了。”说着,她还拿起水乳擦了擦手。我失声怒吼:“哈?你叫只是因为美瞳!”她却说:“什么嘛!我

这是在为你争面子啊!”我沉

默,泄气地爬上楼梯。过了一会儿,羊妈又开始叫了:“口红!口红去哪了?”唉!真是一只臭美的“美羊羊”!

慢羊羊——羊老妈也是个慢性的啊!放学时,老师说了一些未完成任务的家长名字,其中就有我的老妈,我到家,连忙和老妈报告:“老妈,你怎么没完成任务?”老妈却轻描淡写地说:“哦,忘了。”我说:“啊?妈!你快做起来!”老妈说:“催什么。”然后,我催了她5遍,直到我上学时,她才做好。

唉,我妈这种“羊”,让我又悲又喜,不管怎么样,我们永远是幸福的一家,我永远爱她。

滨海县实验小学新建南路校区五(16)班

指导老师:杨文艳